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Tento populární program sehrál pozitivní roli v globální kulturní výměně a otevřel živé
kulturní okno pro Čínu a země komunikující podél BRI.

Místní obyvatelé Chorvatska si například s čínskými hosty vyměňovali dárky a vyprávěli si o
transformačním dopadu stavby mostu, kterou vedli Číňané. Obyvatelé Saúdské Arábie a čínští hosté
se vzájemně učí svůj jazyk a hlásají „Lásku a mír".

Diváci se během cesty podívají do nejkrásnějších destinací – včetně těch, které zdůrazňují plodné
výsledky BRI. Vysokorychlostní železnice Haramain o celkové délce 450,28 kilometrů, kterou
vybudovala společnost China Railway 18th Bureau Group, je významným infrastrukturním projektem
protínajícím pouštní terén, který zkracuje cestovní dobu z 5 až 6 hodin na méně než 2 hodiny.
Pelješacký most, který je významnou stavbou v jižním Chorvatsku, představuje největší
infrastrukturní projekt realizovaný Čínou v Evropské unii. Most o délce 2440 metrů spojuje
chorvatskou pevninu s poloostrovem Pelješac a propojuje severní část Chorvatska s jižní.

Od začátku vysílání pořadu na televizních stanicích Mango TV a Hunan TV vyvolal tento pořad mezi
internetovými diváky značný nárůst nadšení pro Hedvábnou stezku a na internetových cestovních
platformách zaznamenal více než 772% nárůst vyhledávání klíčových slov souvisejících se „Saúdskou
Arábií".

Pořad se zaměřuje na podporu mezinárodních přátelství a usiluje o podporu kulturních výměn. Sedm
hostů spolu s produkčním týmem poznávalo exotické lokality prostřednictvím poutavé kulturní
výpravy a přiblížilo čínskou kulturu místním rodinám, které navštívili, čímž posílili pochopení a
porozumění mezi různými národy.

V epizodě věnované objevování krásy Chorvatska předvedla Diliraba – talentovaná herečka z
čínského Sin-ťiangu, oděná do etnického kulturního oděvu Sin-ťiangu, šatů Etles – poutavé
vystoupení tradičního tance Sin-ťiangu. Tento čin vyvolal na internetu nadšení pro čínskou národní
kulturu a vyvolal rozruch v internetových komunitách po celém světě. Ohromující tanec zaujal
mezinárodní publikum, které bylo okouzleno tradičními čínskými etnickými kostýmy a do hloubky se
ponořilo do kouzelného čínského kulturního šarmu.

Pořad můžete sledovat na adrese https://w.mgtv.com/b/593651.html.
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